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Examen Maths II

Exercice 1. On consideére ’équation différentielle du second ordre suivante :
y" — 3y + 2y = ze®® + cos’ & —sin’ z.... (1)

1) Résoudre ’équation homogéne associée a (1)
2) Donner la solution particuliére de l’équation

y" — 3y + 2y = ze®...(2)

8) Donner la solution particuliére de Z’éQ'uation

y" — 3y’ + 2y = cos2z...(3)
4) Donner la solution particuliére de (1).
5) Donner la solution générale de (1).

Exercice 2. Soient A et B deux matrices d’ordre (3,4) et (4,3) réspectivement définies
par

_ _1 3 L -4

2 00 =3 12 1

A={1 2 1 1| eB=|54 o
0 _5B 0 3

2 2 02 0

1) Donner la matrice D = A.B, puis donner D1

a+2 1 -1
2) On considére la matrice C = ( 12 2a+2 2 ),
o 2 o
2.1) Calculer le déterminant de C.
2.2) Soit P (a) = o® + 40 — 4a — 16.Calculer P (2).
2.3) Pour quelles valeurs de ., C est inversible.
3.3) On considére le systéme d’équations linéaires

a+2 1 -1 T 1\
(5):( s Ga z).(y):(l)
o 2 o z 0

Résoudre le systéme (S) suivant les valeurs de o.

1
Exercice 3. Soit f une fonction définie par f (z) = m, r€R-{0,1,-1}

1) Calculer / f(z)dz.
2) Résoudre I’équation différentielle
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